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Over the past year, have you or someone in 
your household been without health 
insurance coverage?

Yes, self

Yes, someone
in household

Both

No

Don’t Know

    8%

   7%

 5%

78%

1%

Total Yes

20%

Demographic groups most likely 
to have been without insurance 
coverage

Currently Uninsured
Interviewed in Spanish 
LGBTQ+ 
Under Age 30
Lived 11-20 Years
In Missouri 
Independents 
Ages 18-49 
Household Size 4+ 
Renters 
Not Registered to Vote 
HH Income Under $30,000 
Live with Friend/Family


